

José Luis López Bulla

1979

MANIPULADOS

ETON OFI

FABRICANTE 12-10

La unidad no es solo, es obligatoria importante? "

Mòdul, 16-X-79

Reunión Mariano, Carlos Elvira, Julián Ariza,
Lore Luis, Pao, Zabella, Lodi, Manolo.

Tema de la Reunión: a) Situación financiera
b) Sobre el patrimonio sindical
c) Suplemento Sustanciado Sindical

Nota Santolusa

- 1.- La conc no liquida a los organismos confederals,
- 2.- El depart de la conc (y Barcelona) diversos creditos,
- 3.- Hace una exposicion cronologica.
 - 3.1. proponimos una modificacion de la cuota. No se acepto.
 - 3.2. se acepto que la Confederacion hiciera un préstamo a la conc.
 - 3.3. se hablo por parte de Mariano del fondo de Ayuda Interconfederal.
 - 3.4. se pide que Lodi Pujol ayude a tener una nominacion. Pero despues se la mandan atrás.
 - 3.5. Se relaciona un error a la recepción de Ayudas localidades por localidad. Pero esto es fatal - porque de nuevo se va a la estructura de finanzas

Hemos hecho una politica de reestructuraciones: conc, Barcelona, Reus, L'Hospitalet, Urdia, Castellón...

* No solo que existan previsiones de una aplicacion masiva

Porches tenemos el control del 75% de los fondos de cada organismo descentralizado de Catalunya.

Nowtop hemos liquidado (la CE de la coal) a las Federacions catalanas y -sobre todo- a las Estatals.

La afiliación puede bajar.

Las dificultades que existen en las secciones sindicales, el trabajador ve que el sindicato no consigue cosas.

1. Tenemos unos ritos de alerta en diversas fábricas para ver si aumenta o disminuye la litografía.

Juanín Ariza-

- 1.- ¿Qué volumen tiene la reestructuración?
- 2.- En el tema de los Buros, ¿qué ha pasado?

Paco Frutos-

- 1.- Se dijo que los Buros eran para ayudar al "Argarell" de la Confederación. Ahora se habla de que no haya para las elecciones sindicales. Yo no estoy de acuerdo.
- 2.- La reestructuración está afectando a 50 personas.
- 3.- Estamos ahora en una fase de litografía 10 mil.

Juanín Ariza-

Yo no tengo claro el sostenimiento financiero de la coal en el caso hipotético de que "algunos pafara"
¿qué pasaría?

(Se le responde por HCB)

Carlos Elvira

El fallo fue que no se le utilizó lo de la intervención ante Lord Pujol.

Se revolviendo con 14 millones... (se pierde)

Esto habría que llevarlo al Secretariado.

Y la cosa cobra significancia un interés Confederal de un millón mensual.

Manelino Camacho

La idea del pelotas hasta Ferrer Salat es correcta.

Aunque el lo repa también se vale los gastos de Uch.

④ En los Beros podéis tener una ayuda.

La entrapa con Suarez

⑧ Vamos a plantearle al PNB sobre una ayuda económica.

Tomar unas medidas de emergencia.

1.- Beros 13 mil Beros en Catalunya 1000 cada uno.

2.- Lord Pujol

3.- Proposición de Ley

Las Hidroeléctricas de el PEN han de ser de los en...

Central

0.- En una Banca 1.- Las Beros

2.- Paralelamente 13000 Beros.

3.- Proyecto de Ley.

Uch.

Julian Ariza.-

- 1.- No existe Fondo de compensación en la Confederación.
- 2.- Las pérdidas de la 15.00.00 son en Millones.

Nuestra infraestructura se adeuda + a los servicios.

"Felipe" ha vendido el rolé cerca de 105 Mil. O sea, más que muchas de las Uunus importantes. Tanto miedo de que no podamos pagar los premios. Un Partido a capaz de vender centenas de miles de bonos y ¿el sindicato, no?

La Confederación no puede pagar eso ahora.

Carlos Elvira

Proponer las cosas alternativas =

- 1.- La CONG pide un crédito avalado por la Confederación.
- 2.- La Confederación, en el Banco Central, no ve dificultad para que nos den 7 Millones y Medio. Si pedimos 15 arruinan el MORRO.

Preparación de la reunión del Secretariado. 22/X/79.

- 11.18.
- 1.- Viaje Mallorca. Para hacer cargo a otros Secretaría General.
 - 2.- Preparar la delegación catalana llamada Acción Sindical Madrid.
 - 3.- Calendario de Actos de explicación acuerdos del Conell.
 - 4.- Convención sobre el patronato sindical. Para = Jordi.
 - 5.-
 - Plantear que se haga un Presupuesto 500? sobre Informe Conell.
 - Junta Obrera atención a la Reserva: buen tratamiento
 - 6.-
 - Carta a todos los compañeros que han participado en "lo del 14."
- Talladín 7.- Carta a la Cgil. Presente valorando asistencia "lo del 14"
- Jordi 7r Informe al Secretariado Reunión con Marcelino
- Jordi 8r Resignar la cuestión de las 100 pretas Bonos, Madrid /Jordi/.

Dia 29 Octubre 1979.

Secretariado de la CONG.

- 1.- Objetivos.
- 2.- Contenido de la negociación.
- 3.- Orden de prioridades.
- 4.- ¿Quié y cómo?
- 5.- Formas de presión.

- 0.- Necesidad continuar el p.s. a nivel Confederal.
- 1.- Sacar el máximo que se pueda de p.s.
- 2.- Locals; Ley Especial de Ayuda; dinero: (iniciante?)
- 3.- 2 plantas Barcelona, Zaragoza, Lleida, Girona; Cornellà + ...
- 4.- Cornellà + Vic; Cornellà + Vilafrauca, C+R.
- 5.- Hacer un día de ocupaciones en Catalunya.

1º Punto.

Paseo Frutos.

- 1.- Las elecciones sindicales.
- 2.- El PSOE, la UGT y la TILATGAL. }
- * 3.- Acciones en defensa del Comité y contra el paro. (Paseo). —
- 4.- Sobre el paquete negociador: productividad, lo último.
- 5.- Ponerse de acuerdo los comités para convocar acciones.
- 6.- Nuestros acuerdos {
 Acuerdos: semana lucha contra el paro.
 Paseo Informativo: llevar al Comité una propuesta.
 Tablada: buscar las relaciones con UGT.

Sebastián Vives.

- 1.- Itàliana hay una reunió esp. Acció Sindical y apartat de agrupacions de parados.
- 2.- Hacer fotocopias Ley de Empleo de Ucd.
- 3.- Vane a imprimir los fondos del empleo comunitario.
- 4.- Hoy está previsto un encuentro Ugt: Caroll Zeball.
- 5.- Hablada vaya esta noche.

Paco Fuentes

- 1.- ¿Quié es la en aquesta setmana?
- 2.- La CES.
- 3.- Novetats...

Sebastián Vives

Los objetivos: * generales y concretos en Catalunya.
* La C.E. Confederal y Conferencia Nacional.
* Manifestaciones.

Carlos Navas

Ante a este Plan se está luchando para quitar competencias a la Generalitat.

Luis Arana

Ahora un encuentro con un planteamiento distinto. Una cosa es la semana contra el paro y otra es la semana de defensa contra de empresa.

Valdivia

La ley coloca a los Ayuntamientos en una situación muy difícil.

Ver como està en el INEM.

Vamos a presentar una propuesta de ley para en el Vellès.

Rafael Gistert.

¿Por qué no se discuten las orientaciones que salen de la Comisión Ejecutiva que se hizo?

No hay relación entre la semana contra el paro y la huelga contra el PEG. No estamos superando el techo de las manifestaciones.

Los objetivos que nos planteamos no están en relación con la gravedad de la situación.

Hemos de discutir qué hacemos en concreto aquí.

Nordi

Fer enumeració pública de les necessitats públiques de cada comarca.

Ramos.

Ajustar nuestras orientaciones a la realidad concreta del paro.

Estamos cayendo más en el "jiribarrero de Madrid" que en la realidad concreta

los parados son, van de incógnita.

Buscar formulas concretas, sensibilización del paro.

hacemos en exceso en las posibilidades institucionales.

la idea es fuerte. Matizarla. JCB.

Paco.

Alfredo.

Hem variat o no aquesta strategia?

Tot això en relació d'aquesta negociacions.

Jose Maria Rodriguez Ravira.

Ha habido una venta espontánea en relación con la reunión del Consejo Confederat. Eso tuvo su expresión en la concentración del día 14.

Estamos situados en la política de "salir del paro" a nivel de la Confederación. Si la negociación colectiva se lleva tal como se ha aprobado, en Madrid, saldriamos del paro.

La semana es "tapar unos loradets".

Manténis vagos com no hanien fet des de la época de la reforma. Lo penso que la política de la Confederación es andar lent.

Qui dia passa, any empeny.

Patrimonio SINDICAL: 2º Punto

Paro Frontal

De cara a los lineros y para las elecciones sindicales.
De las salas com uns no tendríamos que pagar nada.

Lordi Santolucia.

- 1.- Objetivos: los ejes de la interpolación HC. Confederal.
Conocimiento del Inventario Octubre 1976 (AMH).
No podemos autolimitarnos inventario
Hacer un recuento y registro propiedad: OSH, EFP.
- 2.- Creación Tuxta Centrales / Patronal / Gobierno.
 - 2.1. patrimonio histórico
 - 2.2. patrimonio acumulado. Verdicta cc.oo./ust
- 3.- Indemnización a las centrales. Falta de presupuesto.
- 4.- la ley de subvenciones.
- 5.- Utilización de las salas hasta que se haga inventario.

Haver un informe Juridico Constitucion de la AISS.
Una Auditoria Fiscal inventaria los fondos del AISH.
El tipo de la movilización es de ORDEN Publico.
Eso no es cuestión de trinchera.
La minoria catalana nos apoyó en la devolución
del patrimonio. Pero no coincidían en lo de la ley
de ayuda a los sindicatos.
Haver un convenio con los partidos que aún de acuer-
do.

El informe del Metel de Barcelona

Sebastián Vives

- 1.- No tengo respuesta.
- 2.- Con salas comunes perdemos los locales. ?

Paco Frutos

- 1.- El patrimonio global perd el caracter agtatou.
- 2.- La Comissió Mixta no s'eliminarà.
- 3.- Lo que s'acord amb el l'ordi: quantitat de pels
(hi no en tenim pels dintre 6 mesos no funcionarem).
- 4.- Plantegen la nostra influencia electoral.
- 5.- Aquests locals + pels
- 6.- Les sales comuns de qui dependran? No PAGAR.
- 7.- La llei Especial: "Largo me lo liais."

Ramos. Si la UGT me apoyi Parlamento s'ha de pagar se ha.
Haber el patrimonio historico.
Hay que negociar lo que se pueda!
Avanciar lo que se pueda!
¿Que dia hacemos algo concreto?

Alfredo Clemente.

- 1.- Conseguir locals; diners; l'lei especial.
situar dinàmica d'actuacions generals.
Ara com està concretat?
- 2.- El tío contestarà a les preguntes que li vau fer. Ara no li podem dir que hem pensat no o sí.
- 3.- A Barcelona el problema és diferent. Es demanen dos plans. A Barcelona, Lleida, Girona s'han de reclamar i utilitzar els locals de l'AHP.

*

→ [Condició de utilitz. de todos
los locales.

Angel Roca.

Comparto punts fundamentals sobasta.
Que se plantegen 2 plantes Barcelona + Cornellà.
Que se continuï batallant patrimoni + diners.
Hay una predisposició para Cornellà. En cierto.

Lore Maria

Per aconseguir el p.s. hem de tirar endavant les
habilitacions + lots que fins ara.
El Ministeri hauria garantit de la firma de Cornellà.

Val Liviéro.

Lluís Aruà.

La discusión del lunes es vital para todo esto.
Nosotros hemos intentado las movilizaciones:
los resultados han sido realmente pobres.

Estoy convencido de que no sacábamos nada.
Si no se plantean movilizaciones. —————

Lo del patrimonio sindical es una derrota.

Si no cogemos Cornellà + ... sería una derrota peor.

Tablada.

Estoy de acuerdo con la conclusión a que se ha llegado.

Rafael Estoy de acuerdo con las conclusiones analíticas
de Lluís Maria. Pero no llegar a esos acuerdos.
Yo no cogía ni los dos locales.

Alfredo.

Yo no renuncio a influir a la Confederación.

No está acabada la posibilidad de continuar acciones.

* Reunión Acción Sindical.

Enric Lucchetti

Política salarial: IPC objetivo a conseguir. Mantenimiento
del poder adquisitivo.
Nosotros vamos a defender IPC + 1,2 puntos.

*



Elaborar un informe sobre el tema:
"El rol de la mujer en la sociedad peruana".
El informe debe ser claro y conciso.

* (Indicar el tema a tratar)

El informe debe ser claro y conciso.
El informe debe ser claro y conciso.

El informe:

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe:

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe debe ser claro y conciso.

El informe:

1. Rol de la mujer en la sociedad peruana
2. Discusión
3. Discusión
4. Discusión
5. Discusión
6. Discusión
7. Discusión
8. Discusión
9. Discusión
10. Discusión
11. Discusión
12. Discusión
13. Discusión
14. Discusión
15. Discusión
16. Discusión
17. Discusión
18. Discusión
19. Discusión
20. Discusión
21. Discusión
22. Discusión
23. Discusión
24. Discusión
25. Discusión
26. Discusión
27. Discusión
28. Discusión
29. Discusión
30. Discusión
31. Discusión
32. Discusión
33. Discusión
34. Discusión
35. Discusión
36. Discusión
37. Discusión
38. Discusión
39. Discusión
40. Discusión
41. Discusión
42. Discusión
43. Discusión
44. Discusión
45. Discusión
46. Discusión
47. Discusión
48. Discusión
49. Discusión
50. Discusión
51. Discusión
52. Discusión
53. Discusión
54. Discusión
55. Discusión
56. Discusión
57. Discusión
58. Discusión
59. Discusión
60. Discusión
61. Discusión
62. Discusión
63. Discusión
64. Discusión
65. Discusión
66. Discusión
67. Discusión
68. Discusión
69. Discusión
70. Discusión
71. Discusión
72. Discusión
73. Discusión
74. Discusión
75. Discusión
76. Discusión
77. Discusión
78. Discusión
79. Discusión
80. Discusión
81. Discusión
82. Discusión
83. Discusión
84. Discusión
85. Discusión
86. Discusión
87. Discusión
88. Discusión
89. Discusión
90. Discusión
91. Discusión
92. Discusión
93. Discusión
94. Discusión
95. Discusión
96. Discusión
97. Discusión
98. Discusión
99. Discusión
100. Discusión

- 1/. Terrassa no liquida l'orde juris. Tinc que reestructurar en aplicació acords de la Confederació.
- 2/. Proposta de reducció de depjat. Que alguns es paven al paro.
- 3/. Peco Frutos, Jordi, AMRR. Tito, Lasser, A. Lucchetti, Zito...

Quina és la proposta?

- a) Estic estudiantment en contra parat.
- b) Per què no creau Asamblees lliures.
- c) Fer un expedient reducció de treball, pactada Reducció Treball, tot dient-li que a treballaria aquí militantment.
- d) Que se li ajude a hacer un Preempto.
- e) Hay un Preempto en Asambleas Obrera.
- f) Hacer un Preempto para el año siguiente.
- g) Me de que se les han bajado los sueldos han bajado porque las Uirns han bajado. No hay nadie para presionar a las Uirns para que liquiden. (El R.U. no liquida, por ejemplo).
- h) ¿Expropiate?
- i) Lo de tort es una hoja de parter, no es un Preempto.
- j) lo que es la linea del Jordi.
los Secretaris estan treballant al minim.
- k) parau al refer d'atur a un peles.

Confederació Financera.

Jordi (2a). Es tracta de fer un Preempto per l'any que ve. fortaria amb un depjat.



En este organismo no ha habido reestructuración (Dare Unipet / Terrassa). —

Discutir el fons de la autofinanciació.
la política de la reestructuració.
se vege la relació en les opalades y —
Barcelona, Barcelonès N., l'Hospitalet, ...

Antònia Maria Rodríguez Rovira.

les atakes a les carrocenies.
les ramones: despidos.
les 4 despidos hacen asambleas por su cuenta.
En el fons del problema està la natura del expediente
de reestructuració tal com se fa.
A l'any 1981 se poden veure 4 o 5 unitats.

El document es inacceptable no sobrenent en relació dels
avertiments. Aquest document va ésser acceptat in-
dus per la Federació. A la fàbrica el document va-
pura com can una existència col·lectiva. la UGT estava
d'acord. Després se va plantejar un referèndum.

Els quadres de col·laboradors - no estant d'acord - després
ven el document.

el Consell de la Secció Sindical va acordar no par-
ticipar al referèndum. 4.000 van acudir a "les ur-
nes". Total el 80%.

El judici se farà a mitjans de gener a l'Administració

Al lloc - document Sest - hi ha un pla de treball de
posar-se d'acord per tal de posar coto als grups
autònoms.

Man Rivas. — Novetats convocant a la CE de Sest. Mostra la
ajutació era no firmar el document.

El Taller 8. Ellos (los de Seiz) se venien imponentes de "pour orden". Allí hay gente bastante radicalizada, al frente de ellos Vallejo. Les definieron y les hace un comunicado en contra de las volúms de una quinovia. (Habían rayado los camiones). - En aquella reunión la interacción fue bastante ^{alta} dada!!

Ellos pidieron una Reunión en Padilla.
se hará

Paco Frutos

- 1.- En precepta las orientaciones que desde aquí debemos prendere.
- 2.- Mjuntar la problemática de las frans imprentas.
- 3.- Mjuntar los elementos de la pagació social.

José María Rodríguez Barina. ["Resumen"]

- 1.- Convenir los elementos correctos de la Seiz.
- 2.- Que la Seiz no quede encasillada dentro de n materia.
- 3.- Mjuntar aquest problema. Sobre tot cara judici i apstratura. El problema de la DEMANAS per categorías.

*

Tomás Lucchetti

Nem una explicación sobre allá del Baix Llobregat.
En tant que indicat que diuen nosaltres.

Angel Rozas.

Paco Frutos.

→ [Determinats debats al si del sindicat no ens corresponen ni a la conc.

~~Realitzar~~

Realitzar una discussió amb el Baix Hospitat.

Josep M. Rodríguez Rovira.

①

- 1.- Negociació col·lectiva.
- 2.- Lucha expedients de ordre.
- 3.- Les relacions amb el B. d'Hostat.

Aquesta senyalaria ni que involucra a Col·laboració Obrera.

El mètode de treball ja abasta CAPMOS entre tots.

Tarragona.

→ Disciplina en lo col·lectiu.

Centros Senyalaris.

Servicio Jurídico

Art. 10

Unión Obrera

Org. - *

Comandante Poma

Montaña.-

↓ Convocar a Mesa d'Ordre en quince.

Resumen del Primer Punto Reunión Secretariado.

1. Se trata de concretar una movilización precisa que tenga como eje fundamental el Estatuto de los Trabajadores, y - indirectamente - contra el Plan Económico del Gobierno.
2. A tal fin se trasladan estos acuerdos al Secretariado Central para que haga suya esta idea. La fecha que proponemos es el día 29 de Noviembre. La duración del paro sería de 4 horas.
3. Para Catalunya:
 - 3.1. Tener un encuentro en LGT.
 - 3.2. Plantearle a USO una reunión formal.
 - 3.3. Recabar el apoyo de CSUT y SU.
 - 3.4. Tener una reunión con el SLHM.
4. Convocamos una Asamblea Nacional de Delegados de toda Catalunya para el día 21 (o 20). -
 - 4.1. Se invita a Marcelino. Apalabado H.C.
 - 4.2. Se lanza una carta-invitación "política".
 - 4.3. O tiene Pelelló deportes, o bien espacio libre.
5. Equipo de trabajo responsable: Zallada, Jaime, SLB. Jaime Anar, responsable de la Revolución ante la CE.
6. Propuesta:
 - 6.1. Huelga obrera "especial".
 - 6.2. Un día de Institución obrera "Huelga Obrera".
(Crear equipos de diversos de Huelga Obrera)
 - 6.3. La CE. distribuida en "50 fábricas".
 - 6.4. Castel-Thural; Radio; Corrida en la Prensa.
7. Distribución por zonas de Catalunya. Resp. Jaime Anar Sec.

Reflexionar sobre el let de la Leyland, Fiat,
Sext.

Anexo n° 2.

Distribución es en "50 láminas". Las de la última vez.
(Ver Archivo. Consultar 2to).

Reunión del Secretariado General.

6.11.1979.

Marcelino Camacho.

Mientras dure la discusión del Estatuto plantea la posibilidad de cambiar las reuniones del Secretariado. Cambiar al lunes.

1. Informe Estatuto de los Trabajadores.
3. Foro las jornadas de Acción Sindical.
3. Seguridad Social,
- Ar. Varios.

H.1. La gestora de Navarra.

H.2. Uniones de Internacionales O →

H.3. Asunto Torres.

Primer Punto: E. del T.

M. Camacho.

No es necesario exponer demasiado para saber como marcha el E. de T. en el Parlamento. Aquí tenéis el extracto de lo que se ha aprobado (Ver "El País").

Sabéis que en la Ponencia hicimos lo posible porque no pasara la discusión sin pena, ni gloria. Los demás querían que eso pasara de forma inusual. Se discutía si la Ponencia se dedicaba a la "sintaxis" o no. Hicimos que en el Informe final de la Ponencia se recopilara las 803 enmiendas para darle un cierto orden.

Esto llegó al Pleno de la Comisión.

Hemos estado discutiendo. Se puede constatar que el punto de aplicación no se han conseguido ni los trabajadores del hogar, ni funcionarios, ni personal civil. Nuestra enmienda fue rechazada. (El P.S.O.E. se abstuvo).

Los socialistas presentaron un artículo apegado diciendo

que una ley jurídica regule una ley. Pero dice que el gobierno regulará. Este compromiso lo tiene el gobierno desde 1976. El artículo man tiene la exclusión y la devolución, en compromiso — mentos, de los trabajadores.

Artículo 3º. "El derecho a la salud" no pasa.

Artículo 4º: se ha empeorado un poco. Por la enmienda de Ued. (Enmienda de la productividad. dicando que es deber básico del trabajador).

Artículo 6º.

Novotro decíamos que se puede contratar a partir de los 16 años. Los socialistas votan nuestro en- mienda.

Artículo 7. Novotro decíamos que eso se puede contratar por escrito. Ha quedado rechazado.

Artículo 11. Es una cosa muy grda. Ante se decía que eso afectaba (trabajo a tiempo parcial) a los parados. Ahora (con propuesta de CD) quedan todos afectados.

Rompe "acuerdo reunio CEOE UPT - live - en su disposición transitoria 2ª.

Artículo 13. se ha agravado. se agrava para los Técnicos. En algunas categorías se sube el periodo de prueba hasta un año. (Por ejemplo la Ued habla de un ingeniero de Electrónica).

Artículo 17. La empresa no se puede pasar en caso de peligro. Los empresarios han hecho todo lo que podían para no perder poderes.

Artículo 20.

Artículos 21-22. Quejamos contra eso del "nuevo".
Por entender discriminaciones.

Artículo 24.

Artículo 25. Nos batimos porque y hacia un interven-
ción de los centrales. Ver qué dice la OIT. Se fija
sobre la "inflación prevista".

Artículo 35.2. se carga "los puentes".

Ayer: se ha admitido que en aquellas consultas ref.
de la jornada el silencio administrativo sea con-
siderado como positivo. (Malos).

Perez Tizayas dijo en la que han dejado pasar 47
enmiendas del P.S.O.E. Son todas de pura ficción.

Ayer aceptaron dos enmiendas: a) una de Bandrés;
b) y una nuestra.

Esta tarde se van a Gifano y Muñoz (?) con los
socialistas.

Se va a pasar al Título II. Trata de la representa-
ción colectiva.

No se sabe si el Gobierno lo dejará para futuras
leyes. Los socialistas tienen la esperanza de que sí.
O por lo menos lo plantearán en el Pleno.

La semana pasada estuvimos 40 horas.

Esta semana estaremos 20 horas. Porque hay Bribante.

 Si se retirara lo del II, III, IV tendríamos que plan-
tearlas si nos retiramos del Parlamento.

Hubo una Propuesta de Bandrés para que se retiren
los grupos parlamentarios.

Nosotros tendríamos que, como C.E.O., reconsiderar algu-
nas cosas.

La ley de huelga puede ser la ley Taft-Hartley de los Estados Unidos.

Nicolas Santoro.

Lo que vale es lo que está pasando en la Comisión de Trabajo. Porque cosas que el Ministro había hablado y después nada.

Lo que hay que dejar claro es que - DE MOMENTO - no se trata de negociación. No está claro el acuerdo con el P.S.O.E. Se está jugando a ver quién se alía con quién para poder al tercero, o sea, a nosotros.

Por lo momento hay una posibilidad de negociación. El Ministro dice que le hemos perdido el estatuto. Dice que el M.T. ha hecho una encuesta y todo el mundo ha contestado que era una propuesta.

El primer hay hecho una entrevista E.T. (C.C.O. y U.G.T.). Es bueno llevarlos a una posición común. Intentando llevarlos a una unidad de acción.

Ponibles manipulaciones de fuerza. E incluso retirarse de la Comisión. Todos estamos de acuerdo en la necesidad de la intervención de los trabajadores. Es vital que hay que hacer esas cosas con fuerza. Moverse en la línea de las tres partes: asambleas, manifestaciones... Una cosa a estudiar es (después de ambas fases) que se podría estudiar que mientras dure el Pleno que la discusión estuviera acompañada con piquets parciales en las empresas.

Aquí podríamos llegar a un acuerdo con los socialistas.

Adolfo Pinedo.

Hemos ganado en Fara (Palencia). Y es, posiblemente, e preguntará en Valladolid. Hay que enjalar lo través en relación al Estatuto en lo que afecta al conjunto de los Trabajadores.

Hay que hacer un reajustamiento de lo que se está haciendo en las fábricas.

Tengo una duda títulos III y IV. Aquí es posible que se hiciera la trouca cc.oo. UGT y/o PSOE-PCP. La movilización y la negociación. En la negociación hay que ser cautelosos. (Puede darse que la práctica sindical se escape del Estatuto).

Se renunciar a la Reforma de los Comités que posiblemente hay de unir a la requisición. Esto en relación de los títulos III y IV. ¿qué se está haciendo en las 500 fábricas de más de 1.000?

Tomás Tueros.

Allí tenemos una discusión como aquí. Valorar los éxitos en las elecciones sindicales.

No es justo decir que no dará resultado la acción en el momento de discusión parlamentaria. Era idea que de Nico hay que llevarla ya. (Nico interrumpe diciendo que él no hay dicho nada).

No estoy de acuerdo con esa definición de la conc.

Yo estoy de acuerdo porque se va con los hechos conminados a la UGT.

Esto tendría que culminar en una gran negociación con el Gobierno.

Senaján Aliaga. Tener en cuenta que en su reunión
última está el llamamiento de la CES.

Adolfo Portet. Los planteamientos de los Luis de-
signa lo que se dijo en la última Comisión Ejecutiva.

(Se sitúan ya en la línea de "im-
por" el Estatuto en la práctica des-
pués de 20 o 25 años). J.L.B.

Hacer un giro esquivo propagandístico. Castigar las batallas
en lo que perjudica al conjunto de los trabajadores. Publi-
car so-pagado en "El País", y en Mundo Obrero.
Nos han cascado en MUFAC.

Fidel Alonso.

Debíamos ajustar nuestras declaraciones a los objetivos que
vayamos, o podamos, hacer. Después del 14 estamos en una
situación interesante. Somos, sin embargo, ambigüos en
nuestra acción sindical.

Realmente nuestra aspiración negociadora es aceptada por
los trabajadores y los cuadros. Por lo menos en Madrid.
Pero, hasta ahora, hemos modificado el Estatuto de Ud?

Hay que ir a modificaciones medidas. Modificando lo
que queremos con lo que podemos. Ahora podemos
volver a crear una frustración entre la gente.

Si no creamos las condiciones para la frustración.
En Madrid vamos a concentrarnos en los paliponos
industriales.

Pero, claro, ¡asambleas, concentraciones? ¡Nada más?
Habrá que ir con planteamientos. Habrá que ir per-
sonando en acciones de huelga en los plazos que sea-
mos convenientes. En la línea del Consejo General
del día 7 de Setiembre.

Asegurando que no habrá interferencia, ni injerencia de nadie en nuestras decisiones.

Yo no veo que se pague a la Prensa.

La iniciativa de Catalunya es positiva. Pero no se tenía que haber escapado a las orientaciones de la Confederación.

A mi propuesta, de ir a la huelga, no se me apoyó.

Serafín Alzaga.

Subrayar la semana de la C.S. Tenemos que ir a la semana

Julian Ariza. Yo crucifijo en la valoración del Rebate de la Comisión de Trabajo. Morin me informó que el día 9 había una Asamblea de Delegados. También en el País Valenciano. O sea que se está haciendo un esfuerzo que hay que acentuar.

Acentuar nuestra campaña de información. Se dice que el Proe está sacando algo. Aquí ni quitqui saca nada.

Cojer varias cosas: a) ánimo; b) seguridad en el empleo; c) trabajo a tiempo parcial; d) sueldo. El estatuto, en algunos puntos, está peor que antes.

Independientemente en que hay que demostrar de que nadie saca nada, expuso mi desconfianza. La operación UGT sigue adelante (con 2.600 millones). Off the record (está hecho por Suarez). La idea de girar no, de abril más lejos está ahí. Los socialistas no están dispuestos a dar grandes batallas. La actitud de ellos es relativamente cómoda. Ellos no se rasgarán nunca las vestiduras en caso de salir el Estatuto.

Hay un cierto descoloque en algunos dirigentes.
Algunos cuando oyen hablar de la huelga lo
toman como si fuera PE-CA-DO.

Yo pienso en eso de la CONC había que verlo, h...
Pero si ellos pueden hacerlo a-de-lan-te.

Porque si se hace al final u hará la multiplicación a nivel de Estado.

Nuestra orientación es que se hagan haya donde se
puedan pagar. Aquí aparecerá un chorreo de empresas.

(Esto es un profundo error,
porque la confederación no
juega un papel (J.L.L.B.))

Antonio Gutiérrez.

Ando en gran medida en la posibilidad de que haya
movilizaciones. Estoy de acuerdo con los pasos parciales.
Hay que evitar, ahora, la confluencia. Ahora deben
ser los pasos parciales. Después, ya veremos.

Ned no está esperando los acuerdos UGT-CEOT. Sólo apoya
la parte que le conviene a CEOT.

Me parece un error, y un descoloque entrar en la nego-
ciación sobre los comités.

Entrevista en Ginebra: se nos está radicalizando a Coli-
nons con Chingotós. La cosa empieza a oler mal.

Paco García Salve.

* Yo no veo que haya continuidad de intenciones de su Secretariado a otro. Aquí hubo una reticencia de todo el mundo en relación al planteamiento de T. del de cara a realizar huelgas. Los ecos que llegaron de la coalición decía por los mentideros de aquí. Se decía que iban más adelante que el resto de la Confederación. Lo reducíamos a telepatías, incluso eso de lo nuestro sonaba muy duro.

La iniciativa de la coalición es de más adelante.

Hoy, dentro de las fases de movilización, parece que se incide en la presión. Ellos van. Pero no nosotros, ¿qué?

* Plantear hoy las fases óptimas de la movilización.

José Alauzo.

No podemos seguir en la alternativa política de la Ued. Este bien en las conversaciones con el P.S.O.E. Pero unido a esto en despegando de esa marca de abstención.

¿Qué cómo quiere esto?
H.L.B.

No quiero decir (?). No quiero que Nico caiga en la trampa de Orteaga (sic).

Carlos Elvira.

Re acuerdo en la valoración y en las fases de movilización. Yo tengo dudas en que no tengan acuerdos la Ued y el P.S.O.E. Por eso de la movilización puede valer para esas conversaciones con el P.S.O.E. y Ued.

Yo estoy de acuerdo con lo planteado por Iuliana.
Estoy de acuerdo con Iulian Bulla con la no retirada.
Esa retirada demostraría una vacilata. También
ayuda eso de las palabras duras.

Estoy de acuerdo con Antonio de que no podemos
negociar las atribuciones de los comités.

No os hagáis ilusión en relación con las Finanzas.
Si pagan las organizaciones habrá dinero para todo.

Agustín Moreno.

Yo creo que se va a negociar el Tema del Estatuto.
Ahora se parte de una dureza extremada, que
intenta ponernos nerviosos.

No estoy de acuerdo con las circunstancias descen-
tralizadas.

Porque las cosas están en función de objetivos, que
apetitan a todos. La negociación tiene que ser ge-
neral. Puede haber prístación en Catalunya.
La cosa ha ido mas lejos que la Confederación.
Yo no tengo claro. Y no estoy de acuerdo.

Eso significa una falta de homogeneización en
el seno de la Confederación. Y eso es lo que hay
que discutir.

No podemos ir a una Acción a fecha fija.
La que debería retirar eso.

↑
"Ni la meins? J.L.L.B.
se le contesta."

Habrà negociación. Eso, además, puede valer mucho.
Caso que habrá dificultades en esto de la semana de la U.S.

Suarez está pagando el no recibirnos.

Nicolás Santrius

No hay que retirarse. Pero es a quien involucra a al Pe-ci-e. Aunque yo no lo descarté, sería malo hacerlo ahora.

La decisión, que respecta de Catalunya, tengo mis reservas serias. Hay lo que se oíde a que "Lo ha del Pleno" se podría hacer cosas.

Hay una menciónaria eso en el comunicado.

Podría hacerse, puede hacerse, sólo en Catalunya el día del Pleno en el Congreso.

[O sea, ni se día hacer nada de carácter general. (L.B.)]

Tomás Tueros

Me preocupa que nos programen también. Si a la presión-negociación. Da la impresión de que unos hablan de negociación; y otros de movilización.

Nosotros hemos una huelga general en Euzkadi después del día 14. Cuando mataren al socialista.

Aquí se descarta huelgas generales tanto generales como de las nacionalidades.

Que no nos condicione la CONG.

J.L.B. A mí se me ate una crisis de confianza en algunos de Aquí.

Marcelino Camacho.

Con este final tan vivo, no úi ni rahé sintetizar.

Nosotros no renunciamos a la huelga.

Yo no veo diferencias entre lo que dice Nicolás y lo que plantea César Ballea. Como no viene left a que las condiciones no están ready.

Que se pija el 29 muy bien. En Euzkadi se pija la H.G. contra el terrorismo. Si estuvieramos de acuerdo en la general surros allá'.

1.- Visita a Suárez: Hemos hablado de conjeturas. After hable con un "cuñao". Mañana tendrá usted una respuesta. Si no nos recibe tenemos que presentar no allá' con un par de periodistas y le de-
mos la papela.

no!

2.- Resolución sobre el Estatuto.

2.1. continuar el dialogo con el testimonial
mo.

2.2. La posibilidad de no estar en alguna
reión. ¿Qué gesto hacemos?

2.3. Valorar el trabajo parlamentario H.G. y C.G.
- dice el Grupo Parlamentario.

2.4. Hay puntos de contenido: no minusva-
luar en de "los puntos".

2.5. La gente no se despondrá.

2.6. No tiene que haber interferencias, da-
ro, pero hay que escuchar a todo el
mundo.

(Aquí está la clave de su pensamiento).

Podemos impedir si un Comité quiere que haya alguien de la sección, que eso sea una realidad? Tengo mis dudas.

Los mentideros (off the record) nos hacen mucha. Cuidado con intoxicarnos. Resque los mentideros internos, o los externos. Lo que pasa es que tenemos "a muy fuerte".

Las influencias de comisiones, en todo el país, se da. Netas de su apoyo a UGT están los americanos y los alemanes.

Desde el Parlamento tenemos que prepararnos al terreno. Yo estoy de acuerdo en lo que ha dicho UGB.

Nuestra guerra en Perkins radicaba en la presión que se hacía "abajo". El máximo de movilización bajo el máximo número de personas.

→ La carta de Cornellà, ¿qué?
En relación a lo del Ministro.

2º Punto.

Información sobre las Jornadas Acción Sindical.

Informante: Agustín Moreno.

1- Había dos posiciones: a) o mantener el poder adquisitivo; b) o pedir los puntos por encima. Esta posición la mantenían los compañeros de Catalunya.

Se le reestructuró en parte la ponencia "productividad y absentismo". Se recomendó estudiar esto en las empresas en un año, y en el sector público. Nueva redacción sobre el tema del absentismo. Sería importante, año 80, hacer unas jornadas sobre la ORGANIZACIÓN del 2026 cjp.

Que la Secretaría de Formación Sindical explique todas estas cuestiones. Se harán unas jornadas sobre la Seguridad e Higiene.

Tema IMAC: había una posición dura, que se matizará.

No hubo polémica en relación con los puntos. A partir de ahora hay una red de explicación de lo tratado en estas jornadas.

Vamos a hacer una Reunión con Federaciones que tienen empresas del sector público con empresas - 35- de más de 1000 trabajadores. -

Para Nori Maria.
Rodríguez Rovira.

El viernes, día 9.
Anti-unión Mundo Obrero
Llamada Teléfono Pineda y/o Moreno.

Algunos compañeros, en las jornadas, criticaron a los del secretariado y de la Comisión Ejecutiva por no asistir. -

Manuelino.

Mandar todos los materiales a los miembros del Consejo Confederal.

3º Punto.

Informante: Nicolás Santón.

- 1.- SS
- 2.- INEM.
- 3.- IMAC
- 4.- Instituto Emigración.

1.- Había un tema de representatividad. Y tiene que ser proporcional, es nuestra propuesta. El Gobierno habla de la misma proporcionalidad que se ha llevado ante la OIT.

2.- Está el tema de los Replazamientos.

3.- Las personas que están en los organismos ejecutivos tienen que ser pagados. Para los Plenarios solo se pagarían Dietas.

INEM presupuesto de 200.000 millones del Estado. A él pasará toda la política de empleo. Es el organismo autónomo más importante.

Instituto Tiempo Libre: Presupuesto de 35.000 millones.

Instituto de la Emigración

1.- participar en ellos. Tiempo que sea posible hacer la unidad con los demás sindicatos.

2.- Renuncia sistemática de lo que se usa.

3.- Fiscalizar todo. Plataformas de utilización de los sectores. Tendremos a nivel de nacionalidad y regiones y provincias.

S. Social:

INSS : Miguel A. Serrano

INSALUD Abogado

INSERSO Médico.

Testimonio

Había un equipo coordinado por Norberto Sanfrutos.

INEM

1. propuesta por la Federación donde el paro sea mayor.

1. por Cataluña; 1. por Andalucía; 1. Madrid. La más idónea para este caso sería la compañía Salce Eliza.

4 aboga de porque tiene mucho torcate jurídico.
La persona de la Ejecutiva es bien clara. —
El equipo de colaboración tiene que ser de Ma-
drid.

IMAC.

El Gobierno solo quiere para la Comisión.
Hay que elegir 5. Y luego los representantes
para los tribunales Arbitrales.

Miguel Gonzalez representante Ejecutivo.

1 País Vasco (Nelaizalga); 1 de Catalunya,

Federico Garcia Hernandez; alguien de la Unión de
Madrid (Lorenzo Laredo);

Instituto Social del Tiempo Libre

Ejecutiva: Los Rius Gaytau.

Unión de Madrid (Martín Rosales).

Alguien de la Federación Hostelería.

Elena Melgado (Espectáculos).

Alguien de Juventud.

Alguien de los Pensionistas.

J.L.B.

0.- Se acuerda.

1.- Presuntiva con lo que se puede hacer

2.- Carre Sans, Pare Comas.

3.- Imac.

4.- Consejo de Treball.

5.- Compromiso nuestro de fijación

tiempos exactos.—

Orden del día: (Próximas reuniones).

Comisión Ejecutiva: Informe sobre el Estatuto.
Acción Sindical.

1. Ponencia formada por las Com. Legislativa, promueve ante el favor de una ley de divorcio sin causa, en la que no se ha de tener en cuenta el culpable. (Hay diferencias en este punto entre los 4 proyectos presentados en reunión).

2.  B. panya Sauré.

Extraparalelismo.

Debate permanente. Soledad vs. Unión

Debate no antárquico. C.T. / C.T. a Sin-Li-Caligano

Sobre los Técnicos, profesionales y cuadros.

0.- Saludo. Dirección del Sindicato.

1.- Sector muy rentable.

Inversas estrategias a nivel mundial:

1.1. la famosa reconversión C.T.C. autencialismo.

1.2. auricularismo en España.

1.3. Fiat: brass idélico paternal.

2.- Las especificidades.

2.1. el cuadro con su standing de vida / plagiarismo

2.2. el cuadro con su depredación profesional.

2.3. el cuadro como intelectual opaco-emperador.

2.4. el cuadro como colchón utilizado - víctima

(falta) → 2.5. falta de autonomía / depreciado / base.

3.- Instalar en las especificidades?

→ perdida de visión

el cuadro como motor del sistema de obra.

el bloqueo de estas especificidades

4.- La negociación colectiva.

→ C.N.T. universalización de

4.1. la negociación como instrumento de acción colectiva del conjunto de los trabajadores

4.2. Universalización plural, elemento unificante de la variedad de los asalariados

4.3. la homogeneización elevada técnico-trabajador.

- condiciones de trabajo: categorías

Artº 13 (IATD)

funcionalidad empresa

característica monopolística.

Estatuto Trabajador.

5.- El Técnico en la sociedad

5.1. ser en tanto que trabaj. participante acción sindical

5.2. ir a la ofensiva. Reivindicar la cultura del trabajador en tanto que Técnico. observismo.

6.- Objetivos de los TPO de Catalunya.

Ley (Peda)

- 6.1 → 6.2 crear una conciencia colectiva unificación de los
6.1. la defensa y promoción de los TPO.
6.3. Hacerlo a través de un sindicato unificante
como trabajador, que es técnico.

7.- la forma de práctica sindical interna.

todo uniendo un todo. El estilo político de hoy.

8.- Características de este movimiento.

unitario, progresista, de masas.

9.- el debate que existe a todos. la experiencia.

10.-

El Estatuto de los Tr

PEE.

el trabajador técnico / el
nuevo.

abajados Cuervo, Samuel.

Pacheco. -

- 1.- El Estatuto de los Trabajados. ¿Qué para?
- 2.- Qué para en el IPC?

Ley Pineda.

Convenio, 140 de la OIT.

Acevedo. (Quinicos).

La tendencia general a abandonar convenio de empresa y avanzar a los convenios generales.

- categorías. Se ven en la voluntaria.
- organización del trabajo.

Matute.

El tema de los vendidos. Este vector ha estado unificado de 6.00. Hemos conseguido una Plataforma que esté unificada por el tema de quinicos.

Lepe (Soda de Barcelona).

Hemos estado pasando mucho tiempo de cena a los elecciones sindicales. Lo ves bastante desotista. Relacionar el técnico técnico / cotinuous a relacionarse en la "oferta". Al técnico le da paciencia poder estos privilegios. Tiene miedo de la pérdida de los aumentos particulares.

En los años los técnicos se preguntan "¿hasta donde quieren llegar los otros?". Los técnicos quieren valores de los universos.

Loquien Boix.

Ajanzar nos con a estructura sindical.

Saraia Loujillano.

¿Hacemos lo suficiente para que la plataforma unitaria sea una realidad? —

Al final del año parado en aquello de la venta no se tomó una posición. Obligar a que los convenios se ajusten a los salarios reales.

- que pensamos sobre el fraude fiscal y los brands!

Adolfo Portet.

Comprender que no valga más que la negociación colectiva. ¿Qué hacen los afiliados de C.T.O. "que están para el convenio"??

Las unidades salariales de los excluidos de convenio negociación de forma colectiva.

Aguas de Barcelona.

- 1.- quan es plantegat la qüestió de categories hem acordat
repartir la responsabilitat de tot hom.

Auendo.

Estoy en total desacuerdo en lo de "lo del convenio",
que dice Pastor.

Fin del DEBATE.

Reflexionar sobre:

- 1.- Quiénes Boix (en Formación Sindical. Responsable)
- 2.- Tomás Chicharro (Organización. Responsable)
- 3.- Ambos en la Comisión Ejecutiva.

Ver qué remodelación general se lea a los distintos secretarías.

cuya responsabilidad es de la Secretaría

Resolución

La C.E. ha recibido el informe sobre Formación Sindical, presentado por la correspondiente Secretaría. La C.E. acuerda llevar este informe a los respectivos organismos de las cc.oo. de Catalunya y abrir, inmediatamente, un debate en el seno de nuestras estructuras para - definitivamente - llegar a unas conclusiones colectivas.

0.- Me ha preocupado la falta de au

Sobre la Acción del Día 29.

- 1.- En Comisión de la situación del Estatuto.
- 2.- Conclusiones de Madrid.
 - 2.1. Enorme.
 - 2.2. Comisión Ejecutiva.
 - 2.3. Consejo Nacional.
- 3.- La conexión que se propone.

Objetivos: El Estatuto de los Trabajados. Corrección.
El Plan Económico del Gobierno.
Cada Federación y Unión Territorial.
- 4.- Plan de Acción.

Resaltar responsabilización: USO, otros indicadores (¿cómo?)
SEM, Utile, ...

Aprobar el Documento, después.

Esto y conlento
Nunca como solo.

Cargadísimo.

Entiendo que se ha aprobado. Revisarlo.

0.- A los intelectuales.

1.- Ambos de que han faltat. Lo. i la GPG

2.- Perjudicia feminista. Conprometido.

3.- Ver las zonas de fuera del círculo industrial.
(Esfera colectivo de la CE).

- Ruedas de piedra.

- Presencia Man(ce)?

4.- La conexión del paso.

5.- Las dos manifest. en Barcelona? labora

6.- El día ocupaciones de los locals [?] labora

7.- El apoyo militante. Empujar a todo la
estructura. la acción no es fácil.

8.- La batalla de manipulación.

CE

Comité Central

Reunión de la deleg.

1.- Lucchetti

- * Repaso del día 29
- * Sobre el Secretariado
- * Servicios jurídicos
- * Locuaciones de la zona
- * Nueva obra.
- * Comisión Ejecutiva nueva.
- * Grupo Mundo
Patrimonio
- * Consejo Sr. Generalitat.
- Varios. -

1er Punto

Ayer hubo una Reunión muy importante.
Ayer explicamos el Plan de Acción (indicativo).
Hay un clima muy frío en relación al 29.
Se ha editado la Carta a los Delegados y Normalizante.
Nos están hecha la pegatina.
Se ha estado hablando con la USO. (Han dicho que aprue-
ban la propuesta "con cariño.") El proceso que está en mar-
cha lo autorizarán. -

USO estará interesado en el Consejo de Rebat y
la negociación colectiva.

Hemos tenido una Reunión con el SEMH.
Contacto telefónico CPAT y SU.

Estamos haciendo futuras con un grupo de
intelectuales.

Receivem un comunicado del PSUC.

Falta FAK. Vecinos.

El Colegio de Médicos

El Tito ha hecho ya una lista.

No hay entusiasmo en relación dia 29.

Mañana hay la Reunión de los Servicios Públicos.

Sebastián Vives

Es probable un acord Ugt. CCOE a Catalunya abans del dia 29.

Non interessen los acuerdos CCOE-Ugt? No.

La patronal està preocupada perquè no estè CC.OO.

Inexistència en los acuerdos Ugt.-CC.OO.

Forzar era Reunión con la USO.

Rafael Gibert

Aquesta tarda ha d'estar oberta al infant delegats.

Als altavocs al Metro s'explica el dia 11.

Queda pendent així del horari de

Nuria Carals

Farem una fulla en tant que Secretaria Aena.

Aquests moviments feministes realzen la nostra acció.

Tota la propaganda pot influenciar l'acció.

Després de les tornades farem una Roda de Prensa.

Fer un miting el dia 27.

Els repartirem pels mercats.

Tallada. Quizás se di el acuerdo Ugt. CCOE. No todas las mas ya se ha dado en Andalucía, País Valenciano y Extremadura. Nosotros, como objetivo, no nos podemos plantear que se di. Porque eso depende muchas posibilidades.

En relación a USO. No le interesa de a acuerdos con nosotros. Ellos quieren una reunión tripartita.

Ayer reunión de organización:

- las cuatro horas últimas de la tarde.

Alfredo.

Constatar que la fent no sap que hi ha l'acció del dia 29.
Començar ja a defensar aquesta acció.

Hi ha una valoració objectiva de la dificultat d'aquesta acció.
La dificultat ara és similar a la època de la clandestinitat.
Ara és una mena d'acció en defensa del conveni dels convenis.
Entenent "legalitzar" l'acció. Eus hem de dir-li a la Guàrdia.
A la UGT hem de plantejar: "o s'equivalença o participar".

Possibilitats de l'atur.

hi haurà l'atur al dematí després treballarà a la tarda.
la idea és fer l'atur a la tarda.

Venir la reunió dels serveis.

Faran Metro i Autobusos 2 hores de matí, i a tarda.
ha estat en marxa així dels autobusos des d'abans.

ho no és perquè no podríem fer una entrevista FORTI.

ordi Santolània.

la fent a Catalunya s'preguntarà qui passa a la resta
de l'Estat. Eus podem trobar amb moltes dificultats.

s'eus va recomanar, a Cornellà, una terada especial pels
aturats. "Yo estoy parado." "Yo tengo un parado."

hi ha un intent d'enfrontar els parats amb la inspecció
de treballadors.

Manu Ramos.

la que se deia de la Reunió de agra de mostra que
hi haurà a se quedar en les formes. la actitud de
Catalunya - de l'altre - és correcta. Y nosotros no pode-
mos hacernos responsables.

las impresiones recibidas en Madrid se ve la perspectiva
de "en donde vamos a fallar". Están esperando en don-
de se va a fallar.

otro fallo nuestro podría ser el demostrar con nuestra acción que vamos "contra Madrid".

Yo no veía tan perimista en relación con la Acción como se planteaban las cosas, que recogió La Mada. — Esta acción superará todo lo que hemos hecho en Catalunya.

El problema no está tanto en el cinturón industrial. Yo encuentro el núcleo de Gerona. Allí hay problemas sindicales (y personales) muy complejos. Eso se ha copiado también en Lleida. Estamos haciendo nuestra propia declaración. Hacemos un documento explicando los artículos más repetitivos: sobre todo del que hace referencia a la negociación colectiva.

La acción se verá garantizada si ponemos el acento en las grandes empresas.

Nosotros nos inclinábamos porque la acción sea por la mañana. A eso se le da la mañana.

Pero políticamente la acción por la tarde sería mejor. Ver con claridad eso de UGT y USO. Ellos nos plantearán disputa en la negociación colectiva.

En el Fomento para dar la información eso sería manipulable. La UGT se sentará dos días antes con Fomento.

Nosotros no tenemos fuerza para impedir esos acuerdos.

Pase Frontoy.

Enz trocam a la disputativa en així de la part de la crisi econòmica o no. Si a així són coses delictives, i jo li quito en part de la nostra estructura.

Nosaltres deixem clar la nostra política. Nosaltres Ens hem de distanciar de qualsevol proposta que tanqui el pacte social.

Hem de mantenir els nostres objectius.

la llenta ideològica tindrà tanta importància com la pròpia acció per les nostres reivindicacions. Fem aquest debat a l'interior de la estructura i que allà se en puguen. Fituar aquest debat

Hi ha gentar, adonc, al sindicat que té dificultats per a la mobilització.

En el nostre paper en relació a la C.E.O. de l'epenyà. Aquest desajustament: a) repren discurs polític; b) dificultats objectives. Als analistes de zona i afina uns que a nivell general. Normalment hem de tirar endavant

la manipulació a nos quarts de nosse.

Venir els casos de repertori que va ferar-hi a l'11.

Després d'aquesta acció s'posarà en marxa tota una acció repressiva. Convertir els judicis en aquests ocasions en acts massings.

No hem d'esperar res de la UGT i de la USO.

La no veig que signifiqui dificultats els acords.

Enè Maná:

Es previsible que no calga nada en el Club Mundo. la convocatòria, doncs, no s'actua. Fer una edició més important. Perquè ens trobarem a les mateixes dificultats que a la setmana de la Dictadura.

Tzllada:-

Hay un acuerdo en todos.

El Baix Molegat se uneix a la to en Girona para venir a Barcelona masivamente.

ya se ha distribuido las hojas de Luis.

Mandar una carta a la Cancelleria treball.

Introducir este posible acuerdo UGT - C.O.E.

La reunió de Mañana en los servicios públicos.

Hay en el presupuesto que no se nos dispare.

* Convocar ho de forma + genérica el llamamiento
Más que concretar en tal y cual hora.

* Plantearnos la manifestación por la tarde, y no por
la mañana.

Yo no veo claro eso de las cinco concentraciones en
Barcelona.

Hay que insistir en la campaña propia de propaganda.
Esos compañeros los María y Pato que vayan a ~~Barcelona~~
barona y Heida

Sebastià Vives.

Trabaja con UGT y USO en
la casa reunión.

Aquí tenemos, al lado, la
agrupación de parados.

Alfredo Clemente

Aquí hace un bit dubte en relació al dia
29.

★ → ¿cómo orientar el día 29?

1. — La dificultat per les quatre hores fixades està ahí.
2. — No hi haurà expressió directa a l'acte-manifestació.
3. — Que puguin de concentrar-se a Barcelona.
4. — Així s'apropia l'acció a la festa.

Jaiure.-

Yo estoy de acuerdo con lo que dice Alfredo Clemente. La decisión fue salida a la calle. Intentando crear el clima de huelga general. Es más difícil el paso de unas horas que el paso general de todo el día.

José María Rodríguez Roriza.

En cuanto las delatadas. Y del toru.

El voto general es que se votó de la Asamblea. Nos han venido de la Junta a que l'objectiu per anar a parar altres expressions.

Nosaltos volem comunicar al Govern Civil la manifestació. ■

Arde Santolalla.

Servicis Jurídics

1. Els servicis jurídics depenen d'Acció Sindical en uns aspectes. E d'altres han venen de dependre de la secretaria i l'organització. Fa un plantejament de quin grau de competència de cada secretaria en relació a xò.

2. JMRR.- Alfredo que segueix present en aquest discurs. Tinc la impressió de que cada vegada necessitem menys secretaris.

III° Punt.

Grup Mundu.

Ponente Ori Pavia.

← Para la
elección de
parlament
cataluña.

- 1.- Puntels operacions polítiques de Cons.
 - 2.- Està la gestió de l'Enric Romero (Informacions)
 - 3.- Gitaneria de l'Angeles.
 - 4.- Ha arribat com promís i dependència de la direcció
els treballadors d'alta i la seva pràctica sindicalista.
 - 5.- Resposta del 25^{er} de la plantilla.
 - 6.- Inacceptació per la seva banda del comitè d'empresa.
- Maxim del Grup Mundu, com a representant, la

* No s'entra en la negociació dels propietaris
Si no dels problemes de la empresa.
300 o més de treballadors a l'Assemblea.

Volien "negociar" a les paperetes. Això va ser votat de forma ad-
paradora.

160 — Anger

3 — en contra

244 — negociació

} reflexionar sobre això!
(Experiència Brithly Leyland).

Angeles - en funció d'aquesta votació - interpreta que guanya.
I diu que tanca i s'obren els expedients de licen-
cia mentre.

La gent està arrugada. El Lucchetti planteja - ara - que
s'hauria de rebel·liar. El rumor és que cc.oo. ha
negociat el manteniment del Grup Mundu, tot hi ca-
rregant el 4.2.4.

(Ataques al Grup Mundu i al
Piauí Avui).

El mantenimiento del Maris (Rumbo)
significa la detención de la vera
línea.

Jaime Ayman.

Estoy de acuerdo en lo que plantea IMRR.
Este expediente de maris es clave para nosotros.
Esto debe servir para que nuestra lucha contra
los expedientes de maris.

Ver qué posibilidades hay de poner a batallas.
Es muy difícil en el caso de la prensa.

Rememora el caso de "Le Parvenir Libéré".

Tiene que haber una movilización de los trabaj. Rumbo.

Movilizar a todo el mundo en todo este caso.

Aquí las posibilidades son grandes.

Si alguien quiere cerrar el grupo... No. El caso a cambiar
la línea.

Plantear que hagamos un Boicot al Diario Rumbo.

Montar un Plan de solidaridad, inmediatamente.

#Angel Rojas#

El caso del "Parvenir Libéré" lo que se pedía... M.

Nahuel Robert.

Que los trabajadores editen un n.º
periodístico. Así daría puntualidad.



CST / CRI *
que se pronuncie

Temas Pendientes.

Ley de Financiación. (día 27)

Conferencia de Finanzas. (día 27)

Oseña.

Reducción de Rentas

Sobre la promoción sindical.

Supresión sobre Navarra.

Es la calendarización laboral.

Conferencia de Andalucía